
Справка по результатам тестирования учителей физики, математики,   иформатики, обществознания, русского языка и литературы,английского языка, французкого языка,географии, биологии, химии.

Учителя всех предметов выполняли контрольные работы составленные в соответствии с кодификатором и спецификацией контрольно-измерительных материалов ЕГЭ.

По физике выполняло работу 24 учителя, все учителя справились с контрольной работой. Выполнили все задания части А и части С, и получили максимально возможные 28 баллов – 16,67%. Полностью выполнили задания части А – 29,16%.

Допустили ошибки при выполнении заданий повышенного уровня сложности 20,8% тестируемых.

Средний балл за выполнение контрольной работы среди всех выполнявших -25,66  из 28 максимальных. Из этого можно сделать вывод, что учителя физики района хорошо справились с работой и могут оказывать помощь коллегам.
По математике контрольная работа состояла из двух частей. Первая часть содержит 7 заданий базового уровня сложности, часть вторая состоит из трёх задач повышенного уровня сложности. 

Выполняло работу 32 учителя. Наиболее успешно справились с заданиями базового уровня 97%  тестируемых. При решении задач базового уровня участники тестирования испытывали затруднения в выполнении следующих видов деятельности : выполнять действия с функциями; строить математическую модель и интерпретировать результат. Из трёх задний второй части наиболее успешно участники тестирования справились с задачей С2-72%; однако 13% не приступили к решению данного задания. Задачу типа С1 верно решили – 44%участников; задачу С3 верно выполнило – 53% тестируемых. 

Наиболее успешно справились с предложенной работой 10 учителей они набрали более 9баллов  из 13 максимальных. Эти учителя могут оказывать помощь своим коллегам в решении их профессиональных предметно-методических проблем.

8 учителей математики набрали за решение задач менее половины баллов от максимального, то есть до 6,5 баллов. Этим учителям, возможно, необходима помощь в организации предметно-методической подготовки и самоподготовки.

По информатике контрольная работа состояла из трёх частей. В тестировании принимали участие 16 педагогов
Анализ выполнения заданий контрольной работы показывает ,что участники тестирования допустили ошибки в заданиях на такие темы как «Информация и её кодирование», «Логика и алгоритмы».Самой проблемной темой оказалась тема «Элементы теории алгоритмов и программирование»: с заданиями повышенного и высокого уровня сложности по ЭТЙ теме справилось менее половины участников тестирования, а с  заданиями высокого уровня сложности справилось  всего 2 человека полностью и 3 человека частично. Хорошо выполнили работы 2 учителя ,которые набрали 24 балла из 28 возможных. Два учителя набрали низкий общий балл. Им можно рекомендовать детально познакомится  с контрольными  измерительными материалами ЕГЭ по информатике и ИКТ , составить программу повышения собственной квалификации по вопросам подготовки к ЕГЭ. 
Работу по обществознанию выполняло 25 педагогов. Учителя с тестом справились удовлетворительно, всего 10 человек получили от 42 до 46 баллов из максимально возможных 78.А средний балл за выполненную работу по муниципалитету составил 25. Трудными оказались задания базового уровня по теме «Системное строение общества», «Познание и духовная жизнь». Затруднения вызвало задание повышенного уровня по  следующему элементу проверки: «СМИ в политической в системе». Трудности с выполнением вызвали задания повышенного уровня сложности по содержательной линии «экономика» на обращение к социальным реалиям и графической информации. В целом по муниципальному району задания части С выполнены в основном объёме около 13%, выполнили частично – 12%, выполнили не правильно или не приступили к выполнению -75%.
В тестировании по литературе принимало  участие 8 человек.

Контрольная работа  по литературе базируется на системе поэтапной проверки умений воспринимать и анализировать художественные произведения в их  жанрово – родовой специфике с опорой на знания историко-литературного и теоретико-литературного характера. В контрольной работе три части.

Работу выполняли 8 человек. На удовлетворительном уровне работу выполнил 1 учитель 22 балла из 39 максимальных , а 7 учителей выполнили работу на низком уровне от15 до 18 баллов.

Тест по русскому языку выполняли 29 человек. Тест состоит из трёх частей, проверяющих сформированность языковой, лингвистической и коммуникативной компетенции. 15 учителей набрали от 32 до 49 баллов из 60 максимальных. Наибольшие затруднения у учителей вызвали следующие задания: « Текст», «Тире в предложении», «Знаки препинания в сложноподчинённом предложении», « Стили и функционально-смысловые типы речи». К выполнению части С приступили только два учителя.

По французскому языку тест выполнял один учитель. Задания выполнены хорошо, затруднение вызвало задание из раздела «Чтение» повышенного уровня.

В тестировании по английскому языку приняли участие 18 человек. 6 учителей набрали от 26 до34 баллов из 41 максимальных, а 4 учителя набрали минимальное количество баллов от 9 до17 баллов. Наибольшее затруднение у учителей вызвало задание раздела «Письмо» высокого уровня. В работах часто встречаются нарушения в использовании лексики и выборе грамматических структур; грамматические, грубые орфографические и пунктуационные ошибки. Совершенствования требуют лексико-грамматические навыки учителей при написании письменного высказывания с элементами рассуждения; задания раздела «Грамматика и лексика»; совершенствования требуют навыки аудирования.

По химии контрольную работу по химии выполняли 19 учителей. Работа состоит из трёх частей.50% учителей успешно справились с работой, 8человек набрали от 56 до 60 баллов из 66 максимальных, а 3 человека набрали минимальное количество баллов от 40 до48 баллов. Характерные ошибки допущены в заданиях : свойства неорганических веществ, свойства углеродов, расчёты массы растворённого вещества, нахождение молекулярной формулы вещества.
Контрольно – измерительные материалы по географии состояли из двух частей. В тестировании приняли участие 18 человек.

Из 52 возможных баллов максимальное количество составило 45,минимальное – 30, средний балл-37. В заданиях части В учителя допустили ошибки при выполнении заданий на установление последовательности, определение ресурсообеспеченности регионов. В части С затруднения вызвали задания, в которых необходимо уметь объяснить демографическую ситуацию в отдельных странах и регионах; анализировать топографическую карту.
По биологии контрольную работу выполняли 21 учитель. Работа состояла из трёх частей.

Из 53 возможных баллов максимальное количество составило 34, минимальное -13. Допускают  ошибки в заданиях: обмен веществ, в сравнении доказательств эволюции, в умении  делать выводы на сравнение о процессах обмена веществ происходящих у человека, в умении объяснять взаимосвязи организмов, саморегуляции экосистем, в умении решать задачи по генетике.
Из выше перечисленного можно сделать вывод: учителя предметники Омского района владеют навыками работы с КИМами. Наиболее успешно учителя справляются с заданиями базового уровня, у части учителей вызывают затруднения задания уровня С.30% учителей можно рекомендовать проанализировать то приращение содержания курса предмета, которое предусмотрено профильным уровнем Федерального компонента государственного стандарта среднего (полного) общего образования по предметам, составить программу повышения собственной квалификации по вопросам подготовки к ЕГЭ.

