 

Публичный доклад Муниципального образовательного учреждения
«Николенская основная общеобразовательная школа Омского муниципального района Омской области»
(согласован  с педагогическим советом: протокол № 8 от 27.08.2012 года)
 
1.    Общие сведения об общеобразовательном учреждении:
 
МКОУ «НиколенскаяООШ»основана в  1960 году. Получена лицензия на осуществление образовательной деятельности 12.06.2012г.Лицензия бессрочна. Утверждён паспорт технического состояния образовательного учреждения. Свидетельство о регистрации: Серия 55-АА № 241555, выдана 17.01.2011 года, Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастраи картографии по Омской области.
Аккредитация: серия 55-АА   № 000401от 14.07. 2010г,свидетельство действительно по 14.07.2015г. статус: основная общеобразовательная школа 

 2.  Состав обучающихся
В 2011-2012 учебном году в школе обучалось 33 учащихся.  Двое выбылив связи с изменением места жительства. 

Педагогический коллектив, реализуя задачу индивидуализации обучения, учитывает особенности и потребности различных группобучающихся и создаёт условия для детей со слабым здоровьем. В 2011-2012 учебном году на домашнем обучении находился1ребенок.
  В школе действует общественное управление, в связи с чем разработана нормативно-правовая база. Общее руководство учреждением осуществляет Совет школы. В Уставе школы прописана процедура проведения выборов в Совет школы, определены сроки их проведения, права и обязанности Совета школы. Разработаны локальные акты:

· Положение о Совете Учреждения;

· Положение о педагогическом совете;
· Положение о методическом совете;
Органы самоуправления школы работают в тесном контакте с администрацией  и профсоюзным комитетом.

3. Условия осуществления образовательного процесса.
Здание школы, построенов 1972 году, имеет общую площадь 701,8 кв.м. В здании 8 учебных кабинетов. Материально-техническое оснащение: спортивнаякомната, спортивная площадка, компьютерный класс, библиотека, столовая и зал для приема пищи.  

4. Учебная деятельность, направленная на получение бесплатного основного общего образования.

               В школе в течение 2011-2012 учебного года проводилась работа по созданию условий жизнеобеспечения детей и работников. За истекший учебный год  проведена большая работа по предупреждению травматизма. В системе проводились инструктажи с учащимися, оформлялась соответствующая документация. За 2011 -2012 год в  школе не имелось ни одного случая травматизма. Ежегодно осуществляется медицинский осмотр учащихся. Приведено в соответствие с требованиями противопожарное оборудование. За год проведено 5 тренировок по отработке навыков эвакуации детей и обслуживающего персонала, в системе проводились инструктажи, была организована проверка знаний работников школы о действиях в случае возникновения пожара и по охране труда. Первичные средства пожаротушения соответствуют установленным нормам. За год издано более 20 приказов по школе по охране труда и пожарной безопасности. Проведена пожарная сигнализация.

                Горячим питанием было охвачено 100% школьников. Санитарные условия пищеблока соответствуют СанПиН. Нарушений технологии приготовления пищи не отмечалось.В течении всего учебного года соблюдался тепловой режим школы. 

Работа школы в 2011-2012 учебном году была ориентирована на итоги аттестации обучения и направлена на реализацию цели: повысить качество обучения за счёт внедрения новых информационных технологий и решению задач:

1. Повышение качества образования:

· На основе Модернизации образования и введения ФГОС;
· Повышение уровня результатов Итоговой аттестации обучающихся;

· Увеличение количества учащихся, принимающих участие в предметных олимпиадах;

· Повышение личностных достижений учащихся и уровня воспитанности.

2.      Создание условий для формирования высокого уровня профессиональной компетентности педагогических работников;

3.      Расширение   форм и видов сотрудничества с  различными общественными организациями и родителями.

4.      Обновление и совершенствование содержания образования, повышение его качества, доступности и воспитывающего потенциала на основе его соответствия современным тенденциям.

5.      Обеспечение условия для профессионального и личностного роста учителей;

6.      Активное использование инновационных образовательных технологий 

(здоровьесберегающие, информационные и другие).

7.  Создание благоприятных условий для занятий учащихся прикладным творчеством;

8.  Оказание психологической и правовой поддержки детям и подросткам, испытывающим трудности в процессе социальной адаптации и самоидентификации в современном мире.

Для решения поставленных задач   в школе на начало учебного года имелась необходимая нормативно-правовая база, соответствующие локальные акты и положения. Поставленные перед коллективом задачи решались через совершенствование методики проведения уроков, индивидуальную и групповую работу со слабоуспевающими учащимися и учащимися, мотивированными на учёбу, коррекцию знаний учащихся на основе диагностической деятельности учителя, развитие способностей учащихся, повышение мотивации к обучению у учащихся.

   Для решения оперативной цели школы «Повышение качества обучения за счёт внедрения новых информационных технологий»:

  Составлен план работы школы;

  Разработаны программы «Основная образовательная программа начального общего образования», «Программа развития»,  «Одарённые дети»;

  Составлен учебный план, позволяющий заложить фундамент знаний по основным дисциплинам;

  Функционирует методическая служба;

  Все методические объединения  имели чёткие планы работы;

  Проводилась работа по обеспечению сохранности здоровья и здорового образа жизни;

 

    В работе с учащимися школа руководствуется Законом РФ «Об образовании», Типовым положением об общеобразовательном учреждении, Уставом школы, методическими письмами и рекомендациями Министерства образования, внутренними приказами, в которых определён круг регулируемых вопросов о правах и обязанностях участников образовательного процесса.

   Учебный план школы на 2011-2012 учебный год был составлен на основании регионального базисного учебного плана и сохраняет в необходимом объёме содержание образования, являющееся обязательным на каждой ступени обучения. При составлении учебного плана соблюдалась преемственность между ступенями обучения и классами, сбалансированность между предметными циклами, отдельными предметами. Учебный план корректировался в зависимости от кадровой обеспеченности. Школьный компонент был распределён на изучение предметов по базисному учебному плану.

   Образовательная программа школы и учебный план школы предусматривает выполнение государственной функции школы – обеспечение базового общего основного образования, развитие ребёнка в процессе обучения. Главным условием для достижения этих целей является включение каждого ребёнка на каждом учебном занятии в деятельность с учётом его возможностей и способностей. Достижение указанных целей обеспечивается поэтапным решением задач работы школы на каждой ступени обучения.

   В 2011-2012 учебном году школа работала в режиме 5-дневной недели.
 

Первая ступень обучения (1-4 классы)
 На первой ступени обучения обучалось 16 учеников, 4 из которых на подвозе.

  Программа начальной школы ставит задачей развитие интеллектуально-познавательных способностей, эмоционально-волевых качеств личности, комплексное формирование способностей, умений и навыков учащихся, достаточных для систематического изучения наук. На этом этапе младшие школьники максимально осваивают базовую программу. 

   Учебно-воспитательный процесс в начальной школе осуществлялась по программе ФГОС (1кл.)   и  «Школа России» под редакцией Плешакова  А.А. (2,3,4 кл.).

  Школьный  компонент во 2,3,4 классе был представлен предметом ОБЖ интегрированно,  1 час в неделю из компонента образовательного учреждения в соответствии с РБУП отводится на Третий часфизической культуры.

Вторая ступень обучения (5-9классы)
На второй ступени обучения на конец 2011-2012 учебного года обучалось 15 учащихся. Образовательный процесс в основной школе решал задачу базовой подготовки учащихся, предпрофильную подготовку учащихся.
Учебный план школы для 5,6,7 и 8, 9  классов был составлен на основе регионального базисного учебного плана для общеобразовательных учреждений, реализующих стандарты первого поколения на второй ступени образования. 
В школе созданы условия для  реализации стандартов первого поколения на второй ступени образования в 5, 6, 7 и 8,9 классах (материально- технические, учебно-методические, нормативно-правовые), а также обеспечена преемственность реализации основных образовательных программ. Для осуществления учебного процесса в этих  классах есть необходимые кадры.

5. Кадровое обеспечение образовательного процесса.
Кадровое обеспечение образовательного процесса в школе остаётся  фактически стабильным, а в отношении уровня профессиональной квалификации улучшается.

Первая квалификационная категория:
1.Косинова Марина Николаевна
                             2. Плетнева Галина Андреевна
                             3. Булатов АзаматСабитович
Вторая квалификационная категория:
1. Малолетков Владимир Владимирович
Трое не имеютквалификационной категории
Развитие образовательного уровня учащихся продолжается через систему дополнительного образования. Номенклатура предметов дополнительного образования предусматривает образовательные кружки, внеурочную деятельность в 1 кл.Занятия, вынесенные за сетку учебных часов, 100% учащихся школы охвачены кружками образовательного, эстетического, прикладного и спортивного циклов разновозрастного контингента.

