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Изменения в Устав

Муниципального образовательного учреждения

«Речная средняя общеобразовательная школа» (редакция №  5).

1. По тексту Устава Муниципального образовательного учреждения «Речная средняя общеобразовательная школа» (редакция №  5) слово «учащиеся» заменить словом «обучающиеся» в соответствующих падежах.

2. Пункт 3.6.  Устава читать в следующей редакции:

«Образовательный процесс в Учреждении осуществляется на  основе Учебного плана, разрабатываемого Учреждением самостоятельно, в соответствии с примерным учебным планом, и регламентируется расписанием занятий. Учреждение работает по графику 5-дневной рабочей недели. Учреждение работает в одну смены. Продолжительность учебного часа составляет 45 минут. Расписание занятий должно соответствовать требованиям санитарных правил и норм и предусматривать перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся».


3. Дополнить пункт 3.10. Устава абзацем:

«Промежуточная и (или) государственная итоговая аттестация обучающегося, получающего общее образование в форме экстерната (экстерна) осуществляется по заявлению о прохождении промежуточной и (или) государственной итоговой аттестации, которое подаётся родителями (законными представителями) от имени несовершеннолетнего обучающегося. Промежуточная аттестация экстерна предшествует государственной итоговой аттестации  экстерна и проводится по предметам инвариантной части Учебного плана Учреждения, кроме предметов «искусство», «физическая культура», «технология». Количество экзаменов при промежуточной аттестации экстерна не должно быть более 12 в год. Промежуточная и (или) государственная итоговая аттестация экстерна могут проводиться в течение одного учебного года, но не должны совпадать по срокам. Промежуточная аттестация экстерна проводится в форме экзаменов. Срок подачи заявления о прохождении промежуточной аттестации не может быть менее одного месяца до её начала. Срок подачи заявления для прохождения государственной итоговой аттестации не может быть менее трёх месяцев до её начала. 
4. Пункт 3.11. Устава читать в следующей редакции:

«Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательные программы учебного года, переводятся в следующий класс». 

5. Пункт 3.12. Устава читать в следующей редакции:

«В следующий класс могут быть условно переведены обучающиеся, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету.

Перевод и обучение обучающихся, имеющих академическую задолженность по предметам, регулируется ежегодным положением об аттестации, утверждаемым директором Учреждения. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, Учреждение обязано создать условия обучающимся для ликвидации академической задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации».

6. Пункт 3.13. Устава читать в следующей редакции:

«Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие программу учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметами по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения или продолжают обучение в форме семейного образования. Перевод обучающегося в любом случае производится по решению педагогического совета Учреждения.

Обучающиеся, не освоившие общеобразовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени общего образования». 

7. Пункт 3.14. Устава читать в следующей редакции:

«Обучающиеся на ступени среднего (полного) общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах».

8. Абзац первый пункта 3.15.  Устава читать в следующей редакции:

«Освоение общеобразовательных программ основного общего, среднего (полного) общего  образования завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся. Государственная (итоговая) аттестация обучающихся, освоивших общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, проводится в форме единого государственного экзамена. Иные формы проведения государственной (итоговой) аттестации могут быть установлены Министерством образования и науки Российской Федерации для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, освоивших общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования.  Государственная (итоговая) аттестация выпускников Учреждения осуществляется в соответствии с Положением о государственной (итоговой) аттестации выпускников».
9. Пункт 4.2. Устава читать в следующей редакции:

«В первый класс Учреждения принимаются все дети, достигшие возраста 6 лет и 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет. По заявлению родителей (законных представителей) учредитель Учреждения вправе разрешить прием детей в образовательное учреждение для обучения в более раннем и позднем возрасте».

10. Абзац первый  пункта 4.4 Устава читать в следующей редакции:

«Прием обучающихся во 2-11 классы осуществляется при предоставлении следующих документов:». 

11. Пункт 4.5. Устава исключить. 

12. Пункт 4.10. Устава читать в следующей редакции:

«Обучающиеся по заявлению родителей (законных представителей) могут быть отчислены из Учреждения по достижению возраста 18 лет».

13. Пункт 4.12. Устава читать в следующей редакции:

«Родители (законные представители) несут ответственность за воспитание своих детей и создание необходимых условий для получения ими образования».

