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Быть или не быть учителем…
«Быть или не быть учителем?» - этот вопрос задают себе выпускники школ, педагогических колледжей и институтов, а ответ на него находят, только придя в школу. 
«Но не тот учитель, кто получает воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, что он есть, должен быть и не может быть иным…».  Так писал великий русский писатель  XIX века Лев Николаевич Толстой. Сотни выпускников оканчивают педагогические ВУЗы, в школу приходят десятки, а остаются – единицы. Только те, для кого школа становится домом, класс – семьёй, преподавание – делом всей жизни. 

Получив диплом Омского государственного педагогического университета, и я сомневалась: «Быть или не быть?». 4 года назад, я – молодая, амбициозная,  ещё не знала ответа на этот вопрос,  и решила попробовать и узнать что же такое профессия учителя.  Итог: я осталась в школе.  Надеюсь навсегда. 
Я считаю, что учителем становятся тогда, когда по утрам ты спешишь не на работу, а к детям. Когда, однажды, переступив порог школьного кабинета, ощутив на себе любопытный взгляд десятков детских  глаз, ты испытываешь потребность делать это вновь и вновь. Когда ты осознаешь, что от тебя зависит судьба не только каждого твоего ученика, но и развитие общества в будущем и благополучие страны. Когда ты научился по-матерински ласково и заботливо относиться к каждому своему ученику. Когда ребята с нетерпением ждут твоих уроков, ловят каждое слово, когда их глаза искрятся светом. Когда желаешь дать детям самое лучшее в интересной форме. 

Вот тогда быть тебе Учителем. Ты нашел своё призвание и обрёл самое великое счастье: быть нужным и значимым, нести свет знаний и добро, находиться рядом с чистыми детскими сердцами и посвящать свою жизнь им.  
Почему я – есть учитель? Потому что в моём лексиконе нет слова «работа», а есть «школа»; я доверяю детям, понимаю их и принимаю такими какие они есть; я не представляю своей жизни вдали от детей, люблю детство и не хочу уходить от него. С детством я становлюсь самой счастливой…
