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                                    «Быть или не быть воспитателем…»
        Много профессий на свете, но эту профессию я не выбирала, она выбрала меня! Окончив педагогический университет, я целиком и полностью погрузилась в журналистику. Но шли годы,  вышла замуж, появились дети, с которыми нужно было играть, развивать их. Каждый день приходилось придумывать что-то новенькое, интересное: сегодня мы в сказке, завтра на другой планете, а послезавтра мы морские жители и т.д. И  я  поняла, что мне это нравится. Когда пришло время, выходить на работу,  я уже знала, что пойду в детский сад. И ни на минуту не пожалела об этом. В моем представлении воспитатель – это, прежде всего друг по отношению к детям, их помощник, советчик и союзник.  
К.Д.Ушинский писал: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само отыщет вас».  Быть воспитателем – это огромное счастье. Ведь суть профессии – дарить. Дарить ребенку этот красочный мир, удивлять их. Я часто думаю о том, что бы я делала без этих маленьких озорников, без их светящихся глаз, без сотни вопросов «почему». Наверное, неслучайно так распорядилась судьба,  приведя  меня в детский сад. Теперь это мой дом, в котором меня ждут, любят, ценят, в который я спешу с новыми идеями и хорошим настроением. 
Я думаю, что только профессия педагога дает волю буре чувств и эмоций, почву для размышления, для творчества. Мне хочется стать для детей самым близким другом, хочется отдать им все свои знания и умения, показать, как красив и приветлив окружающий мир, как он хрупок и беззащитен, как нуждается в нашем участии. Основанием своей профессии я считаю именно доверие. Доверие детей, которые ждут от меня открытых отношений, что их  поймут, примут,  поддержат и  помогут, чем смогут. Доверие – это основа, без которой ни любви, никаких других близких добрых отношений быть просто не может. А еще хочу, чтобы и родители   доверяли  мне. Доверяли  самое ценное, что у них есть – их детей. Дети - то вечное, о чем мы с вами всегда думаем. Они для нас  самое дорогое, самое большое счастье, которое есть, все мысли, все чаяния, все лучшее, что в доме есть, - все отдается им, этим маленьким. И вот родители отдают  детей в детсад. Сколько волнений, сомнений всегда возникает. Ребенок привык к одному, а здесь что-то другое, другая организация жизни. И он волнуется, волнуются родители. Хочу сказать,  дорогие мамы и папы, не переживайте! Я сделаю  все, чтобы детям в садике было тепло и комфортно. Потому что я люблю детей!
Кто-то мечтает стать  воспитателем,  ещё со школьной скамьи понимая ценность этой великой профессии и, ставя перед собой цель, добивается её. Для кого-то этот путь тяжел и тернист. Но людей, несущих это гордое звание, объединяет одно – они с радостью отдают своё сердце детям и не мыслят свою жизнь без этого! Каким я стану воспитателем? На этот вопрос я смогу ответить, наверное, спустя десятки лет и даже не сама, а  родители и, конечно же, мои  воспитанники. 
