Результаты  инновационной деятельности
в  образовательных учреждениях Омского МР в 2010 году
Существенные изменения в национальной политике в области образования, изменение роли образования в обществе обусловили большую часть инновационных процессов.  
В системе образования Омского муниципального района можно выделить следующие направления инновационной работы:

· опытно-экспериментальная деятельность;

· обновление содержания образования;

· освоение современных технологий;

· апробация новых УМК, авторских программ и др.
Говоря о вовлечении ОУ в инновационную  деятельность на федеральном уровне, следует отметить, что три первых класса: 2 в МОУ «Ключевская СОШ» (37 обучающихся) и 1 в МОУ «Харинская ООШ» (20 обучающихся) с 01 сентября 2010г. в пилотном режиме  учатся по новым стандартам.  Результаты педагогической диагностики по окончании I четверти можно рассматривать как показатель успешности обучения: высокий уровень – 18%, средний – 70%, низкий – 12% обучающихся. Для обеспечения целостного развития ребёнка в МОУ «Ключевская СОШ» реализуется Программа внеурочной деятельности и дополнительного образования «Ветер странствий и открытий». В МОУ «Харинская ООШ» внеурочная деятельность реализуется  в художественно-эстетическом направлении.  
              В системе образования Омского МР на данный момент работают 2 региональные опытно-экспериментальные площадки.

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Иртышский» - базовая экспериментальная площадка БОУ ДПО «ИРООО» по теме «Методическое обеспечение внедрения «Программы обучения и воспитания в детском саду» под ред. М.А.Васильевой (научный руководитель – Зенова М.В., методист кафедры ДиНО). Социологический опрос выявил, что   повысилась удовлетворённость родителей работой ДОУ. Опыт работы педагогов был неоднократно представлен на районном и областном уровнях.  
МОУ «Ключевская СОШ» - опытно-экспериментальная площадка Центра образовательных инициатив ОмГПУ по теме «Разработка содержания предшкольного образования в образовательном учреждении за счёт внедрения авторской программы Л.В.Немцовой, Ю.А.Ильченко. Благодаря реализации указанной программы уровень развития дошкольников по основным показателям (развитие речи, мышление, память, моторика пальцев рук) существенно вырос. Опыт работы ОУ по указанной теме был представлен на ШМО, районной августовской конференции, «круглом столе» в ОмГПУ.
  10 ОУ Омского МР являются участниками 4-х региональных инновационных комплексов: «Образование детей «особой заботы» - МОУ «Ачаирская СОШ»; «Школа как центр развития творчества и одарённости детей» – МОУ «Лузинская СОШ №2», МОУ «Сибирская СОШ №1»;  «Школа – территория здоровья» – МОУ «Лузинская СОШ №1», МОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества «Ровесник», МОУ «Новотроицкая СОШ»; «Образовательные стандарты нового поколения» - МОУ «Ключевская СОШ», МОУ «Дружинская СОШ», МОУ «Иртышская СОШ», МОУ «Харинская ООШ».
МОУ «Ключевская СОШ», МОУ «Дружинская СОШ», МОУ «Иртышская СОШ» приняли участие в подготовке материалов к Всероссийскому форуму «Образовательная среда – 2010».  МОУ «Ключевская СОШ» представила опыт работы по апробации ФГОС на Ярмарке педагогический инноваций в ОмГПУ (октябрь 2010г.).
                МОУ «Лузинская СОШ №2» - педагогическая площадка в направлении «Подготовка детей к предметным олимпиадам и конкурсам», а  МОУ «Сибирская СОШ №1»  - участник  творческой группы «Развитие научно-исследовательской деятельности учащихся». Опыт работы педагогов: А.П.Осипенко, Е.В.Рецлав, Г.А.Сафонова, А.И. Эпп (МОУ «Лузинская СОШ № 2») и Е.А.Капранчикова, М.М.Галкина, Е.А. Стоянова (МОУ «Сибирская СОШ № 1») был представлен на региональной научно-практической Интернет-конференция «Поддержка одарённых детей как актуальное направление деятельности современной школы» (май 2010г.).   
 Свой опыт работы МОУ «Ачаирская СОШ»  как участник ИнКО представила на областном конкурсе программ и методических разработок, направленных на работу с детьми «особой заботы» (ноябрь 2010г.), на II областной НПК «Обновление региональной системы специального образования: поиск, инновации, качество» (декабрь 2010г.).
            Участники регионального ИнКО «Школа - территория здоровья» стали организаторами информационно-просветительской кампании «Здоровье -  путь к успеху» в рамках празднования Всемирного дня здоровья. Педагоги И.С.Коробова, И.В.Гончаренко, М.В.Федотова (МОУ «Новотроицкая СОШ»),  М.М.Подшиблова, Л.Н.Моторная, Д.С.Нагаев  (МОУ ДОД  ЦРТДиЮ «Ровесник») приняли участие в региональном этапе Международной ярмарки социально-педагогических инноваций (февраль 2010г.). Д.С.Нагаев также представил свой проект «Брейк-данс – путь к здоровью» на  Международной ярмарке в г. Отрадном (апрель 2010г.) и Интернет-турнире «МодерниЗАция» (май-июнь 2010г.). Педагоги МОУ «Лузинская СОШ №1» (Земова И.В., Юдина О.А., Машарская В.В.) приняли участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая школа – здоровая нация» (15 мая – 30 августа 2010 г.). Опыт работы по созданию здоровьесберегающего пространства в ОУ был представлен на районном родительском собрании «Здоровье школьников: актуальные проблемы и пути решения»  в ноябре  2010г.,  региональной Интернет-конференции «Организация безопасного пространства ОУ: состояние, проблемы, перспективы» (ноябрь 2010г.).
На муниципальном уровне создан ИнКО «Проектно-исследовательская деятельность в ДОУ», участниками которого стали МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Иртышский», МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Ключевской», МБДОУ «Детский сад «Морозовский», МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Сибирский», МБДОУ «Детский сад «Горячеключевской», МБДОУ «Детский сад «Розовский»,  МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Лузинский», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Лузинский-2». Научное руководство деятельностью ИнКО осуществляет Чернобай Т.А., доцент кафедры ДиНО БОУ ДПО «ИРООО». Руководители ДОУ и старшие воспитатели, не только повысили свой уровень знаний в области проектной деятельности на специально организованных семинарах в БОУ ДПО «ИРООО», но и провели мониторинговые исследования, позволившие выявить «проблемные зоны» в ДОУ, и на основе анализа полученных результатов разработали проекты по повышению профессиональной компетенции педагогов: «Мотивация как средство повышения профессиональной компетенции педагогов» (МБДОУ «Детский сад «Морозовский»), «Совершенствование уровня культуры речи как фактор повышения профессиональной компетентности педагогов ДОУ» (МБДОУ «Детский сад «Розовский»), «Технология сотрудничества с родителями в практике психолого-педагогического партнёрства» (МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Лузинский-2») и др.
 Рассматривая вопрос об инновационной деятельности, следует отметить работу в области внедрения новых форм дошкольного образования: на областном конкурсе-смотре инновационных форм дошкольного образования МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Лузинский-2» занял II место, представив опыт работы по организации группы кратковременного пребывания детей и реализации авторской программы совместного взаимодействия ОУ и семьи по адаптации детей раннего возраста к условиям ДОУ «Колыбель детства» (автор – Вайс С.П., старший воспитатель; рецензент – Тишина Т.Н., зав. кафедрой ДиНО БОУ ДПО «ИРООО», к.п.н.).  
 С целью расширения спектра услуг для семей,  воспитывающих детей раннего возраста и не посещающих детский сад создан Центр игровой поддержки ребенка «В детский сад вместе с мамой» на базе МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Лузинский», который предусматривает взаимодействие педагога, психолога, музыкального руководителя, семьи и ребёнка, как единой учебной группы.  
Инновации на институциональном уровне связаны с освоением современных педагогических технологий. Наиболее распространёнными являются информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), технология проектного обучения,  здоровьесберегающие технологии. Достаточно широко используется тестовая технология, особенно при  подготовке к ЕГЭ, ГИА.  
С целью изучения эффективности опытно-экспериментальной работы и выявления отношения к инновационной деятельности  проведено анкетирование, в котором приняли участие 583 педагога из 35 школ.  
                Результаты показали следующее: 63% респондентов считают, что изменения школе необходимы, прежде всего, в содержании обучения и воспитания, 20% опрошенных высказались об изменениях в управлении школой. Более 70% педагогов считают, что они готовы к освоению новшеств. По мнению участников анкетирования наиболее эффективной формой подготовки к работе в инновационном режиме является самообразование и курсы повышения квалификации. При этом выявилось, что педагоги недооценивают внутрифирменное обучение. Организационные условия для развития инновационной деятельности и морально-психологической климат ОУ 65% педагогов оценили как «очень хорошие» и «хорошие». Материальные условия и стимулирование в этом рейтинге оказались на последних местах. Лишь 5-я часть педагогов считает их хорошими, около половины – удовлетворительными, а более 30 %  дали им неудовлетворительную оценку. При этом лишь 30% ждут от участия в инновационной деятельности  повышения личного дохода, приоритетного положения. Большинство же   педагогов (72%) нацелены на достижение лучших результатов в своей работе, личностного  и профессионального роста.
      
 Среди наиболее значимых препятствий для участия в инновационной деятельности педагоги указали отсутствие или недостаток развития исследовательских умений и необходимых теоретических знаний, слабую информированность о нововведениях в области образования, отсутствие обоснованной стратегии развития школы.
       
Результаты проведённого исследования были рассмотрены на заседании научно-методического (экспертного) совета, семинаре руководителей ОУ и принято решение о  совершенствовании методической работы в ОУ в области инноваций.

На совещании при Председателе Комитета по образованию  14 декабря 2010 г. инновационная  работа ОУ  Омского МР была высоко оценена и предложено продолжить работу в данном направлении на всех уровнях (федеральном, региональном и институциональном).
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