Положение об Управляющем Совете МБОУ НШДС санатория «Колос»
1. Общие положения

Управляющий Совет, в соответствии с п.2 статьи 35 закона РФ «Об образовании»,п.5.8. Устава МБОУ НШДС санатория «Колос» является формой самоуправления муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа – детский сад санатория «Колос» Омского муниципального района Омской области, который осуществляет общее руководство Учреждением.

Порядок выборов и количественный состав членов управляющего совета, а также права его членов регламентируется Положением о выборах управляющего совета Учреждения

Управляющий Совет не является юридическим лицом.

Осуществление членами управляющего совета по вопросам вне его исключительной компетенции носят рекомендательный характер

2. Цели управляющего совета.
Основной целью управляющего совета является содействие в совершенствовании деятельности и развитию образовательного учреждения

3. Функции управляющего совета.

Основными функциями управляющего совета Учреждения являются:

- участвуют в разработке и согласовывают локальные акты общеобразовательного учреждения, устанавливающие виды, размеры, условия и порядок произведения выплат стимулирующего характера работникам Учреждения, показатели и критерии оценки качества и результативности труда работников Учреждения;

- участвуют в оценке качества и результативности труда работников Учреждения, в распределении выплат стимулирующего характера работникам и согласовывает их распределение в порядке, устанавливаемом локальными актами Учреждения;

- обеспечивает участие представителей общественности в процедурах лицензирования образовательных учреждений; деятельность аттестационных, конфликтных и иных комиссий;
- участвует в подготовке и утверждает публичный (ежегодный) доклад Учреждения(публичный доклад подписывается совместно председателем управляющего совета и руководителем Учреждения);

- осуществляет контроль за здоровьем и безопасными условиями воспитания и обучения;

- утверждает программу развития Учреждения;

- заслушивает отчет директора по итогам финансового и учебного года;

- согласовывает по представлению директора бюджетную заявку, смету бюджетного финансирования и смету расходования средств, полученных Учреждением от уставной приносящей доходы деятельности и из внебюджетных источников;

- содействует привлечению внебюджетных средств  для обеспечения деятельности и развития Учреждения;

- рассматривает жалобы и заявления родителей ( законных представителей) на действия (бездействия) педагогических и административных работников Учреждения;

Ежегодно не позднее 1 ноября представляет Учредителю и участникам образовательного процесса информацию о состоянии дел в Учреждении.

4. Имущество и средства управляющего совета
4.1Имущество и средства управляющего совета формируется за счет:

- поступлений от мероприятий проводимых самим управляющим советом или другими организациями, предприятиями в пользу управляющего совета, иных поступлений.

- средства, переданные в дар управляющему совету, пожертвования в различной форме.

4.2 Средства управляющего совета расходуются в соответствии с его целями и задачами.
4.3.Об использовании финансовых средств правление управляющего совета информирует общее собрание МБОУ НШДС санатория «Колос».

4.4.Сведения о размере и структуре доходов управляющего совета, а также о его расходах не могут быть коммерческой тайной.

5.Члены управляющего совета.

5.1.Управляющий Совет Учреждения входят:

- родители (законные представители) воспитанников;

- работники Учреждения, из которых не менее 2/3 должны являться педагогическими работниками;

- представители Учредителя;

- кооптированные члены.

Ограничения при выборе в члены управляющего совета Учреждения в качестве представителей родителей (законных представителей) воспитанников, работники, дети,  которых посещают Учреждение;
Ограничения при выборе в члены управляющего совета Учреждения:

- не могут быть выбраны в члены управляющего совета Учреждения в качестве представителей  родителей (законных представителей) воспитанников, работники, дети, которых посещают учреждение;

- Директор Учреждения может быть членом совета Учреждения по должности от работников.

5.1.  Права и обязанности членов управляющего совета:

- члены управляющего совета могут представлять интересы Учреждения в органах государственной власти, органах местного самоуправления, средствах массовой информации, других организациях.

5.3. Члены управляющего совета вправе выйти из числа членов управляющего совета по собственному желанию.

6. Управление управляющего совета.

6.1. Общее собрание управляющего совета – высший орган управления, правомочный принимать решения по всем вопросам его деятельности.
6.2. Управляющий Совет Учреждения возглавляет председатель, который избирается членами управляющего совета Учреждения из их числа простым большинством голосов. Представитель Учреждения, директории работники, в том числе педагогические, не могут быть избраны председателем совета Учреждения.

6.3. Заседания управляющего совета Учреждения созываются его председателем по собственной инициативе или по требованию одного из членов управляющего совета Учреждения

Управляющий совет Учреждения проводит заседания по мере необходимости, но не реже одного раза в три месяца. Конкретную дату, время и тематику заседания управляющего совета Учреждения секретарь сообщает членам управляющего совета не позднее, чем за 7 дней до начала заседания. Рабочие материалы доводятся до членов управляющего совета в те же сроки.

       Заседания управляющего совета является правомочным, если на нем присутствовали не менее половины  его членов, из которых не менее половины родители (законные представители).

         По приглашению члена управляющего совета в заседании с правом совещательного голоса могут принимать участие третьи лица, если против этого  не возражает более половины членов управляющего совета, присутствующих  на заседании. Каждый член управляющего совета обладает одним голосом. Решения на заседании управляющего совета принимаются простым большинством голосов, в случае равенства голосов решающим  является голос председательствующего на заседании.

       Управляющий совет   может принимать решение заочным голосованием (опросным листом). Принятие решений  заочным голосованием не допускается, если против такого способа принятия решения возражает хотя бы один член управляющего совета.

Заочным голосованием не могут быть согласованы Устав Учреждения, изменения и дополнения к нему, программа развития НШДС , решение об исключении воспитанника и обучающего, выборы председателя управляющего совета Учреждения.

          На заседании управляющего совета Учреждения ведется протокол. Протокол заседания управляющего совета НШДС  составляется не позднее 5 дней после его проведения. Протокол заседания управляющего совета НШДС  подписывается  председательствующим на заседании, который несет ответственность за правильность составления протокола.   Решения и протоколы заседаний управляющего совета НШДС  в номенклатуру дел  и доступны для ознакомления любым лицам, имеющим право быть избранными  в члены управляющего совета НШДС.

              Члены управляющего совета НШДС   работают на общественных началах. 

              Организационно – техническое, документационное обеспечение заседаний управляющего совета НШДС, подготовка  аналитических, справочных и других материалов к заседаниям, оформление принятых им решений возлагаются на  администрацию НШДС.

Данное Положение об управляющем совете  НШДС     рассмотрено и принято на учредительном собрании 24.11.2009 года.

