Резолюция

родительской конференции

«Искусство быть родителем»

В  соответствии с приказом Комитета по образованию от 13.09.2012 г. № 1080 на базе Сибирской СОШ №2 18 января 2013 года состоялась районная родительская конференция по проблеме «Искусство быть родителем».

Участники конференции: родительская общественность, опекуны/попечители, приемные родители, руководители школ, заместители директоров по воспитательной работе, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, работники дошкольных образовательных учреждений, представители общественных организаций отметили, что в данное время возникли предпосылки для равноправного, творческого, заинтересованного взаимодействия семьи и образовательных учреждений.    

Это должно выразиться в расширении и разнообразии форм взаимодействия школы и семьи в вопросах семейного воспитания, моделировании различных видов деятельности в образовательных учреждениях, направленных на укрепление семьи и семейных ценностей и способствующих успешной адаптации учащихся в социуме, обновлении содержания педагогической деятельности в области воспитания семейных традиций и ценностей семейной жизни, которые являются актуальными и значимыми проблемами современного образования.

В ходе работы конференции был обсужден широкий круг вопросов:  формирование у родителей позитивного образа жизни семьи, потребности в содержательном семейном досуге и здоровом образе жизни; механизмы взаимодействия семьи и школы по воспитанию культуры семейных отношений, воспитанию и поддержке талантливых детей в семье; взаимодействие школы, семьи и общественных организаций в вопросах формирования и укрепления семейных традиций; совершенствование форм сотрудничества дошкольных образовательных учреждений и семьи в воспитании будущего гражданина; организация совместной деятельности между приемными родителями и детьми.

В связи с вышеизложенным, участники конференции считают необходимым:

· создание благоприятных условий для реализации и развития продуктивной деятельности семьи в сфере образования, воспитания, формирования межличностной среды, трансляции семейной культуры и семейных ценностей молодым поколениям;

· расширение сотрудничества и партнерства в интересах семьи между институтами гражданского общества (общественными объединениями и иными негосударственными организациями) и государственными институтами, действующими в сфере семейной политики (органами государственной власти и местного самоуправления, подведомственными им образовательными учреждениями);

· более широкое признание роли семьи как субъекта воспитательной и образовательной деятельности, создание благоприятных условий для осуществления этой деятельности: эффективное обеспечение возможности реализации родителями всех предусмотренных законом прав (в частности, права выбора формы получения образования детьми); укрепление авторитета семьи и родителей; 

· возрождение, поддержание и усиление общественного престижа институтов семьи, брака, родительства (материнства и отцовства), родства и родственности, поддержка семейных ценностей, семейного образа жизни, культуры семейной жизни и воспитания детей; подготовка учащейся молодежи к созданию семьи и семейным отношениям на основе традиционных духовно-нравственных ценностей;

· дальнейшее развитие института приемной семьи на территории Омского муниципального района;

· пропаганда позитивного опыта семейного воспитания и партнерских отношений учреждений образования и семьи;

· организация в рамках изучения модульного курса ОРКСЭ совместной работы школы и родительской общественности, подготовка и проведение разнообразных мероприятий: тематических семейных праздников, родительских конференций, совместных семейных проектов и т.д.
· становление школы как центра духовно-нравственного воспитания детей для формирования их личностной, семейной и социальной культуры.
Мы знаем,  что день – это основная единица нашей жизни. То, как каждый из нас проживает день, определяет всю ЖИЗНЬ. И в этой временной единице мы обязательно найдем  для наших детей время, которое будет наполнено ЛЮБОВЬЮ, ВНИМАНИЕМ и ДОБРОТОЙ.
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