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Итоги августовского совещания – 2011

«Законодательное обеспечение системы образования 

в условиях модернизации»

Традиционная августовская конференция педагогического сообщества Омского муниципального района проходила в 4 дня. 

23 августа 2011 года 17 районных методических объединений, в работе которых приняли участие 488 педагогов, в том числе 90 педагогов из 26 учреждений дошкольного образования: воспитатели, педагоги-психологи, учителя-логопеды, музыкальные руководители.

Свой опыт работы представили  в 17 секциях 104 педагога.

На 12 предметных секциях педагоги представили опыт по наиболее важным проблемам современного образования (введение ФГОС, использование современных образовательных технологий, ориентированных на личностное развитие обучающихся, система подготовки к ЕГЭ, введение 3-го часа физической культуры обсудили наиболее актуальные вопросы

На  5 секциях педагогов дошкольных учреждений был представлен накопленный опыт работы с детьми, имеющими речевые патологии (новые формы и методы), развития музыкальности детей через приобщение к музыкальному искусству, опыт по сотрудничеству ДОУ и семьи, адаптации ребёнка к условиям детского сада. Педагоги обсудили особенности организации образовательного процесса, содержание коррекционной работы, направленной на обеспечение коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей с ограниченными возможностями здоровья с учётом принципа интеграции образовательных областей в соответствии с ФГТ. 

Педагоги отметили эффективность структурно – функционального принципа организации методической работы, в частности предложено продолжить работу творческих групп по УМК в рамках РМО учителей начальных классов, создать лабораторию по разработке сопровождения введения ФГОС начального общего образования, создать лабораторию по освоению разных техник декоративно – прикладного искусства

На всех секциях состоялось обсуждение законопроекта «Об образовании в Российской Федерации».

Следующий день конференции, 24 августа был посвящен воспитательному аспекту образовательного процесса. В центре внимания педагогов – личность ребенка. В рамках малых педагогических чтений «Ребенок в воспитательном пространстве» на пленарной части рассматривались вопросы  организации системной работы в образовательном учреждении по созданию условий для успешной социализации школьников, взаимодействия  школы и семьи по духовно – нравственному воспитанию. Далее на 7 секциях 43 педагога представили опыт обучения и воспитания детей «особой заботы», подготовки обучающихся к самостоятельной деятельности, вовлечения детей в совместную деятельность через социальное проектирование. В работе приняли участие 182 педагога учреждений общего и дополнительного образования.

24 августа 2011года на базе МОУ «Сибирская СОШ №2» состоялся Фестиваль педагогических проектов. В его работе приняла участие Чернобай Т.А., доцент кафедры ДиНО ИРООО (научный руководитель муниципального  ИнКО «Проектно-исследовательская деятельность в ДОУ»), руководители и старшие воспитатели ДОУ, заместители директоров по УВР, ВР – 51 чел. из 45 ОУ района. Было представлено 10 проектов, разработанных педагогами и руководителями ОУ. Жюри отметило структурированность, научность, новизну и практическую значимость всех проектов. А самое главное, что все проекты нацелены на развитие профессиональной компетентности педагогов. К участию в областном Фестивале рекомендованы: Муллова М.А., зам. директора по УВР МОУ «Иртышская СОШ» с проектом «Портфолио педагога в системе повышения его профессионализма», Щелкунова Л.П., ст. воспитатель МБДОУ «Детский сад «Морозовский» с проектом «Мотивация как средство повышения профессиональной компетенции педагогов», Стрельцова С.Н., педагог-психолог МБДОУ «Детский сад «Ключевской» с проектом «Повышение профессиональной компетентности педагогов в экологическом образовании дошкольников».

В этот день также прошли запланированные семинар школьных библиотекарей, семинар по кадровому делопроизводству, совещание заведующих УКГ(П) МОУ «Центр образования»  и совещание руководителей образовательных учреждений, на котором обсуждались приоритетные направления процесса модернизации муниципальной системы образования.

Впервые в рамках августовских мероприятий 25 августа прошла презентация лучших педагогических практик образовательных учреждений района. В формате педагогических мастерских был представлен опыт по основным направлениям национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

 
Секция «Совершенствование педагогического корпуса» раскрывала опыт управления профессиональным ростом педагогов, как на институциональном, так и на муниципальном уровне. Особую роль играет сопровождение молодых педагогов на этапе их профессионального становления и значение профессионального общения для личностного развития педагога. Представлена работа «Школы молодого педагога», Ассоциации молодых педагогов и Ассоциации «Педагогический десант».

Систему поддержки талантливых детей представили МОУ «Морозовская СОШ», МОУ «Лузинская СОШ №2», МОУ «Сибирская СОШ №1», МОУ «Надеждинская СОШ», МОУ «Калининская СОШ», МОУ ДОД ЦРТДиЮ «Ровесник».  В рамках этого направления целесообразно поддерживать творческую среду, обеспечивать возможность самореализации учащимся каждой общеобразовательной школы. Для этого предстоит в районе расширить систему олимпиад и конкурсов школьников, различного рода ученических конференций и семинаров, отработать механизмы учета индивидуальных достижений учащихся.

Практику создания здоровьесберегающего пространства сохранения и укрепления здоровья школьников представили МОУ «Лузинская СОШ №1», МОУ «Лузинская СОШ №2», МОУ «Надеждинская СОШ», МОУ «Иртышская СОШ», МОУ «Новотроицкая СОШ», МБДОУ «Детский сад «Иртышский», МОУ ДОД ЦРТДиЮ «Ровесник». Участники секции отметили необходимость индивидуального подхода, который  предполагает использование современных образовательных технологий с учетом возрастных особенностей, создание образовательных программ, которые вызовут у ребенка интерес к учебе, общее снижение аудиторной нагрузки в форме классических учебных занятий.  Но в вопросах здоровьесбережения нужны не только меры со стороны взрослых, намного важнее пробудить в детях желание заботиться о своем здоровье. 

Развитие социального партнерства на селе представили МОУ «Усть-Заостровская СОШ», МОУ «Троицкая СОШ», МОУ «Ачаирская СОШ», МОУ «Лузинская СОШ №1», МБДОУ «Детский сад «Горячеключевской». Выступающие отметили, что расширение социализации учащихся  - одно из важнейших звеньев в становлении личности и определения жизненной позиции обучающихся. Особую роль сегодня образовательное учреждение отводит развитию взаимодействия с семьей и социумом.

Опыт духовно – нравственного развития обучающихся через приобщение к народной культуре, развитие ценностных ориентаций представили МОУ «Первомайская СОШ», МОУ «Омская СОШ», МОУ «Дружинская СОШ», МОУ «Покрово – Иртышская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Первомайский».

Форма представления опыта понравилась всем присутствующим, т.к. позволила увидеть практическую работу образовательных учреждений в выбранном направлении.

Опыт педагогов названных ОУ составили банк ценного педагогического опыта района, который опубликован в августовском номере газеты «Орбита» в рубрике «Адреса лучших педагогических практик».

26 августа в КДЦ «Дружинский» состоялось пленарное заседание совещания. С приветственным словом к участникам совещания обратился Глава Омского муниципального района С.Г.Алексеев.

Августовское совещание подводит итоги и  задает целевые ориентиры движения на новый учебный год. Августовское совещание – это большой педагогический старт для новых идей, для реализации общегосударственных программ и документов. Именно здесь представляется весь спектр замыслов и намерений в области модернизации образования.



