Доклад

Омского муниципального района Омской области

«О результатах реализации национальной образовательной инициативы

«Наша новая школа» за 2012 год»

Часть I. Переход на новые образовательные стандарты


1. Информация о выполнении данного направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012 году.

С 01.09.2012 во всех первых и вторых классах общеобразовательных учреждений района ведется обучение по новым стандартам (2055 обучающихся, 132 класса-комплекта). В рамках пилотного испытания нового образовательного стандарта в третьих классах в районе работают 2 школы (48 обучающихся, 3 класса-комплекта) и 4 школы по введению основного общего образования в пятых классах (74 обучающихся, 5 классов-комплектов).  
Во всех общеобразовательных учреждениях, реализующих федеральные государственные стандарты начального общего образования, разработаны и согласованы с Комитетом по образованию основные образовательные программы.

В 96% учреждениях реализуются базовые модели внеурочной деятельности (осуществлена интеграция с учреждениями дополнительного образования детей и учреждениями культуры).

Для организации обучения по ФГОС в образовательных учреждениях созданы необходимые условия: 

- все первоклассники на 100% укомплектованы бесплатными учебниками;

- учебные кабинеты начальной школы укомплектованы ростовой мебелью, лабораторным оборудованием, мультимедийными комплексами;

- приобретен необходимый спортивный инвентарь.

В 2012 году велась целенаправленная работа по информационному сопровождению введения ФГОС через Интернет сайт Комитета по образованию, сайты общеобразовательных учреждений, районную газету «Омский пригород».


2. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления:


Приказ Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 №373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования».

Приказ Министерства образования и науки РФ от 30.08. 2010 №889 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённые приказом Российской Федерации от 09.03.2004 №1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования».

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 07.09.2010 №1507-р «Об утверждении плана действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы». 


Приказ Министерства образования и науки РФ от 04.10.2010 №986 «Об утверждении федеральных государственных требований к образовательным учреждениям в части минимальной оснащённости учебного процесса и оборудования учебных помещений».

Приказ Министерства образования и науки РФ от 26.11.2010 №1241 «О внесении изменений в  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом МО РФ от 06.10.2009 № 373».

Приказ Министерства образования и науки РФ от 17.12.2010 №1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования».

Приказ Министерства образования и науки РФ от 28.12.2010 №2106 «Об утверждении федеральных требований к образовательным учреждениям в части охраны здоровья обучающихся, воспитанников».

Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 №189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».

Приказ Министерства образования и науки РФ от 22.09.2011 №2357 «О внесении изменений в  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом МО РФ от 06.10.2009 №373».

Письмо  Министерства образования и науки РФ от 12.05.2011 №03-296 «Об организации внеурочной деятельности при введении федерального государственного образовательного стандарта общего образования».

Постановление Правительства Омской области от 08.06.2009 №119-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы Омской области «Развитие  системы образования Омской области  (2010 - 2014 годы)».

Распоряжение Министерства образования Омской области от 17.05.2010 №1226 «О создании координационного совета Министерства образования Омской области по подготовке к введению федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в Омской области».

План-график действий по введению ФГОС в Омской области (Распоряжение МО ОО от 11.03.2010 № 512).

Письмо Министерства образования Омской области от 10.11.2011 №13780 «Об обеспечении преподавания комплексного учебного курса ОРКСЭ».

Постановление Администрации Омского муниципального района Омской области от 12.10.2009 №1827-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы Омского муниципального района Омской области «Развитие системы образования Омского муниципального района Омской области (2010-2012 годы)».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области от 24.06.2010  №719 «О создании муниципальной пилотной площадки по введению федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области от 26.01.2011 №118 «О создании координационного совета по вопросам организации введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования на территории Омского муниципального района».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области от 31.01.2011 №126 «Об утверждении сетевого графика организации введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования на территории Омского муниципального района».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области от 09.09.2011 №1223 «Об утверждении плана-графика действий по введению ФГОС общего образования на территории Омского муниципального района». 


Приказ МБУ «РЦИМОО» от 27.12.2010 №116 «Об утверждении Плана мероприятий по сопровождению введения ФГОС начального общего образования в образовательных учреждениях Омского муниципального района Омской области».

Приказ МБУ «Ресурсный центр информатизации и методического обеспечения в сфере образования» от 03.10.2011 №134 «Об организации сопровождения введения ФГОС общего образования в Омском муниципальном районе на 2011-2012 учебный год».

3. Финансовое обеспечение реализации направления.

На обеспечение методического сопровождения введения ФГОС НОО в 2012 году было израсходовано 11,0 тыс. рублей. 

На повышение квалификации и профессиональную переподготовку руководящего состава общеобразовательных учреждений для управления введением ФГОС НОО  направлено 150 тыс. руб.

В рамках Комплекса мер по модернизации системы общего образования в 2012 году на создание условий для обеспечения доступного качественного образования было направлено 35 905,322 тыс. руб., в том числе:


- на пополнение учебно-лабораторного оборудования (41 комплект на сумму 11 585,488 тыс. руб.);

- на приобретение учебно-производственного оборудования (97 единиц на сумму 1 259,51 тыс. руб.);

- на приобретение спортивного инвентаря (600 единиц на сумму 2 210,14 тыс. руб.);
- на модернизацию компьютерного оборудования (259 единицы на сумму 15 028,169 тыс. руб.);

- на пополнение фондов библиотек (32 422 единицы на сумму 5 822,015 тыс. руб.).
4. Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению.


Доля школьников, обучающихся по федеральным государственным стандартам в 2012 году составила 24,47% (в 2011 году - 12,5 %) от общей численности обучающихся, в том числе 51,34% от численности обучающихся первой ступени и 1,8 % от численности обучающихся второй ступени.


Среднее количество часов внеурочной деятельности в неделю на одного обучающегося начальной ступени обучения составляет 9,8 часа (в 2011 году – 9,1 часа), в том числе за счет бюджетного финансирования – 9,8 часа. 
Среднее количество часов внеурочной деятельности в неделю на одного обучающегося в классах основной школы составляет 8,25 часа, в том числе за счет  сочетания бюджетного финансирования – 8,25 часа. 

Все обучающиеся по ФГОС имеют возможность пользоваться учебным оборудованием для практических работ (2103 человека, что составляет 51,34% от общей численности обучающихся на первой ступени).


5. Эффекты реализации направления в 2012 году. 


50,89 % численности педагогических и управленческих кадров общеобразовательных учреждений прошли повышение квалификации для работы по ФГОС.

Во всех образовательных учреждениях района, реализующих ФГОС начального общего образования, разработаны и утверждены основные образовательные программы. 


6. Проблемные вопросы реализации направления. 


- недостаточная учебно-материальная база для перехода на ФГОС основного общего образования (учебно–лабораторного и компьютерного оборудования).


- недостаточное количество специалистов и спортивных залов для ведения третьего часа физической культуры.


- неготовность педагогов к новой системе оценивания в условиях ФГОС.

7. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления. 


Введение ФГОС основного общего образования еще в 4 школах района.


Пилотное испытание нового образовательного стандарта в четвертых классах 2 пилотных школ района и в шестых классах 4 пилотных школах района.

Организация повышения квалификации педагогов и руководителей образовательных учреждений по вопросам ФГОС основного общего образования.


Организация тьюторского сопровождения преподавания учебного курса «Основы духовно-нравственной культуры народов России» в пятых классах.

Часть II. Развитие системы поддержки талантливых детей.

1. Информация о выполнении данного направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012 году.

Основным содержанием работы в 2012 году являлось формирование системы мер социальной поддержки одаренных детей, создание необходимых условий для развития их интеллектуальных и творческих способностей. 

С этой целью в районе реализуется модель взаимодействия образовательных учреждений общего и дополнительного  образования по созданию условий для построения индивидуальной траектории развития одаренных детей. 


В 2012 году муниципальный банк данных способных и талантливых детей увеличился на 110 человек и составил 3072 школьника (в 2011 году – 2962). 


2. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления. 

Постановление Администрации Омского муниципального района Омской области от 14.05.2008 № 494-п «О стипендиях Главы Омского муниципального района Омской области для одаренных детей и творческой молодежи в сфере образования».

Постановление Администрации Омского муниципального района Омской области от 12.10.2009 №1827-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы Омского муниципального района Омской области «Развитие системы образования Омского муниципального района Омской области (2010-2012 годы)».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района от 28.08.2012 № 971 «Об утверждении Перечня олимпиад и иных конкурсных мероприятий, победителям и призерам которых назначается стипендия Главы муниципального района». 

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района от 17.10.2012 № 1249 «Об организации и проведении II (муниципального) этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района от 16.01.2012 № 11 «Об организации и проведении XIX-ой научно-практической конференции школьников Омского муниципального района».

Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района от 24.09.2011 № 1174 «О проведении Спартакиады среди общеобразовательных школ Омского района».


3. Финансовое обеспечение реализации направления.

Из средств муниципального бюджета в 2012 году на мероприятия по поддержке способных и талантливых детей было выделено 926,0 тыс. руб. (в 2011 году - 854,2 тыс. руб.).
Данные средства были направлены на организацию и проведение мероприятий интеллектуальной, творческой, патриотической и спортивной направленности. В том числе, выплата стипендий одаренным школьникам района и чествование выпускников школ, награжденных золотыми и серебряными медалями «За успехи в учении».


4. Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению.  


В 2012 году все запланированные муниципальные мероприятии по поддержке и развитию одаренных детей были реализованы в полном объеме.


В целях совершенствования механизмов выявления одаренных школьников был расширен спектр конкурсных мероприятий (в том числе проводимых в очно-зочной, дистанционной форме). Число участников муниципальных мероприятий в 2012 году составило 7086 (что на 0,3% выше аналогичного показателя 2011 года), региональных мероприятий – 1500 (что на 0,1% выше аналогичного показателя 2011 года), всероссийских – 54 (что на 0,2% выше аналогичного показателя 2011 года).

Победителями и призерами в муниципальных конкурсах стали 1062 школьника (в 2011 году - 1487), в региональных мероприятиях – 890 человек (в 2011 – 775), всероссийских конкурсов – 13 школьников (в 2011 – 12). 


Ежегодно более 2700 обучающихся 5-11 классов принимают участие во всероссийской олимпиаде школьников.


В 2012 году увеличилось число обучающихся, принимающих участие в дистанционных олимпиадах и конкурсах (1974 человек, что составляет 21,84% от общего числа обучающихся).


5. Эффекты реализации направления в 2012 году. 

Доля школьников, вовлеченных в различные конкурсные мероприятия, в 2012 году составила 79,6% (2011 году – 79,3%). 

Доля участников всероссийской олимпиады на школьном этапе в 2012 году составила 49,2% от общего числа обучающихся 5-11 классов, на муниципальном этапе – 14,0% от общего числа обучающихся 7-11 классов, на региональном этапе – 4,0% от общего числа обучающихся 9-11 классов, на заключительном этапе – 0,02% общего числа обучающихся 9-11 классов. 
Победителями и призерами муниципального этапа стали 75 школьников  (20% от общего числа участников), регионального этапа – 5 школьников (10 призовых мест), что составило 22,7% от общего числа участников регионального этапа.

В мероприятиях творческой направленности в 2012 году приняли участие 3120 школьника района (35,1% от общего числа обучающихся). Физкультурно-спортивной деятельностью в районе охвачено более 3000 обучающихся (33,8% от общего числа обучающихся).

Адресную материальную поддержку в рамках федеральных программ получил 1 школьник, в рамках муниципальной программы - 34.  

Доля обучающихся, охваченных дополнительным образованием в школьных кружках и учреждениях дополнительного образования, в 2012 году составила 80,7% (в 2011 году 73,9%).


6. Проблемные вопросы реализации направления. 


Недостаточное количество квалифицированных кадров готовых работать с одаренными детьми.


Недостаточная материально-техническая база, в том числе и учреждений дополнительного образования детей, для организации всестороннего развития  школьников.


7. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления. 


Организация и проведение конкурсов и иных мероприятий для выявления одаренных детей в различных сферах деятельности.


Дальнейшее расширение и популяризация олимпиадного движения школьников.


Поддержка и поощрение педагогов активно работающих с одаренными  и талантливыми детьми.


Совершенствование  материально-технической  базы образовательных учреждений, в том числе учреждений дополнительного образования детей.

Часть III. Совершенствование учительского корпуса


1. Информация о выполнении данного направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012 году.


В 2012 году на муниципальном уровне организовано сопровождение процедуры аттестации педагогических работников по новой модели. 


Организовано повышение квалификации педагогических и руководящих работников через муниципальную модель, которая оптимально сочетает формальное, неформальное и информальное образование. Через систему неформального образования повысили свою профессиональную компетентность 1087 педагогов (ВКС инициировали ИРООО, РИАЦ, ОмГПУ). 


В 2012 году 7 общеобразовательных учреждений района работали в региональных инновационных комплексах. В целях распространения инновационного опыта создана сеть муниципальных опорных школ на базе образовательных  учреждений по различным направлениям модернизации образования. 

Для повышения престижа педагогической профессии реализуется система муниципальных Грантов поощрения лучших педагогов района. Гранты Главы Омского муниципального района в размере 50 тыс. руб. получили 10 педагогов.


С целью сопровождения профессионального роста молодых специалистов действует Ассоциация молодых специалистов. Единовременную денежную выплату в размере 15 тыс. руб. в 2011 году получили 30 молодых специалистов. Ежемесячные денежные выплаты в размере 2 тыс. руб. в 2012 году получали 36 молодых учителей.

В рамках приоритетного национального проекта «Образование» один педагог района поучил единовременную денежную выплату в размере 50 тыс. руб. 

2. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления.

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.03.2010 №209 «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений». 


Приказ МБУ «Ресурсный центр информатизации и методического обеспечения в сфере образования» от 10.11.2010 № 92 «Об утверждении плана мероприятий по организационно – методическому сопровождения  перехода образовательных учреждений  Омского МР на новый порядок аттестации педагогических работников».

Постановление Администрации  Омского муниципального района Омской области от 02.10.2006 №1722-п «О единовременной денежной выплате молодым специалистам учреждений образования Омского муниципального района Омской области».

Решение Совета Омского муниципального района Омской  области от 07.07.2011 №32 «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки молодых специалистов муниципальных образовательных учреждений Омского муниципального района Омской области».

Решение Совета Омского муниципального района Омской области от 26.05.2011 №30 «О денежной выплате на строительство (приобретение) или реконструкцию жилого помещения молодым специалистам, поступившим на работу в муниципальные образовательные учреждения Омского муниципального района Омской области».
Долгосрочная целевая программа  «Жилище (2010-2015 годы)», утверждённая постановлением Администрации Омского муниципального района Омской области от 12.10.2009 №1831-п. 

3. Финансовое обеспечение реализации направления.

На организацию и проведение мероприятий по совершенствованию учительского корпуса в 2012 году из средств районного бюджета было выделено 2 361,3 тыс. руб.

4. Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению.


В 2012 году на высшую квалификационную категорию аттестовано 11 учителей (1,64 % от общей численности учителей), на первую квалификационную категорию - 59 педагогов (6,16% от общей численности учителей), на подтверждение соответствия занимаемой должности - 31 педагог (4,53% от общей численности учителей).  


Курсы повышение квалификации в общей численности педагогических работников образовательных учреждений в 2012 году прошли 47,04% (что на 17,3% выше аналогичного периода 2011 года).


Отмечается тенденция омоложения кадрового состава педагогов, так доля учителей в возрасте до 30 лет в 2012 году составила 17,05% (что на 1,14% больше аналогичного периода 2011 года). 

5. Эффекты реализации направления в 2012 году. 

В 2012 году в образовательные учреждения трудоустроены 52 молодых специалиста. 


Увеличился образовательный уровень педагогических кадров общеобразовательных учреждений. В 2012 году укомплектованность педагогическими кадрами, имеющими высшее профессиональное образование составила 95,49% (в 2011 году – 76,87%).
Становится востребованным распространение опыта лидеров образования района. Так, с целью распространения опыта творчески работающих педагогов проведено более 50 муниципальных мероприятий.


6. Проблемные вопросы реализации направления.


Низкий процент учителей (из числа педагогов с большим стажем работы), желающих проходить процедуру аттестации по новой модели.


7. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления


Обеспечение прохождения процедуры аттестации педагогических работников (не менее 15%).


Повышение квалификации педагогических и руководящих работников по вопросам ФГОС общего образования.


Мониторинг профессиональных затруднений педагогических работников.


Часть IV. Изменение школьной инфраструктуры.


1. Информация о выполнении данного направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012 году.

        В 2012 году в образовательных учреждениях района выполнялись плановые ремонты систем жизнеобеспечения.

         В летний период проведен капитальный и текущий ремонт в 27 общеобразовательных учреждениях, из них:   

- капитальный ремонт систем отопления в 10 образовательных учреждениях;

- капитальный  ремонт кровли в 7 образовательных учреждениях;

- ремонт канализационной системы и водопровода в 5 образовательных учреждениях;

- ремонт спортзала в  1 образовательном учреждении;

- ремонт электропроводки и электрооборудования  в 10 образовательных учреждениях;
- проведены работы по ограждению школьной территории в 14 образовательных учреждениях.


В период 2012 года с целью выполнения предписаний надзорных органов в 14 образовательных учреждениях были  проведены работы по   ремонту фасада зданий, замене оконных блоков, ремонту пола, санузлов, электропроводки,  канализации и водопровода. 

          Для обеспечения доступности качественного образования в образовательные учреждения приобретены 10 транспортных средств.

2.  Нормативная база, обеспечивающая реализацию инициативы



Постановление  Администрации Омского муниципального района Омской области от 12.10.2009 №1827-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы Омского муниципального района Омской области  «Развитие системы образования  Омского муниципального района Омской области  (2010-2012 годы)».


Постановление  Администрации Омского муниципального района Омской области от 30.12.2011 №3257-п  «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу  Омского муниципального района Омской области «Об утверждении долгосрочной целевой программы Омского муниципального района Омской области  «Развитие системы образования  Омского муниципального района Омской области  (2010-2012 годы)».


Постановление  Администрации Омского муниципального района Омской области от 28.07.2010 №2022-п «Об утверждении муниципальной целевой  программы  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Омском муниципальном районе Омской области на 2011-2020 годы». 


Постановление  Администрации Омского муниципального района Омской области от 29.11.2011 №3010-п «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу  Омского муниципального района Омской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Омском муниципальном районе Омской области на 2011-2020 годы».


Распоряжение Администрации Омского муниципального района Омской области от 25.02.2011 №32-р «Об утверждении Плана действий по модернизации общего образования на территории Омского муниципального района  Омской области на 2011-2015 год».



Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области от 30.12.2011 №1719 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение эффективности функционирования системы образования Омского муниципального района Омской области  на 2012 год». 


3.  Финансовое обеспечение реализации инициативы.
Из бюджета муниципального района выделено 14 578,3 тыс. руб. в том числе:

-  на обеспечение безопасности образовательных учреждений – 2 897,5 тыс. руб.; 

-  на проведение капитального, текущего и косметического ремонта в образовательных учреждениях – 11 680,8 тыс. руб.

В рамках Комплексного плана модернизации системы общего образования на выполнение мероприятий данного направления израсходовано 34 820,95 тыс. руб. в том числе:


- текущий ремонт с целью обеспечения требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся – 1 821,09 тыс. руб.;

- проведение капитального ремонта в общеобразовательных учреждениях – 17 429,51 тыс. руб.;


- приобретение транспортных средств – 11 581,43 тыс. руб.;


- выполнение мероприятий по осуществлению энергосбережения в общеобразовательных учреждениях – 3 988,92 тыс. руб.
 
На оплату услуг сети Интернет в общеобразовательных учреждениях района израсходовано 2 050,525 тыс. руб.


4. Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы наша новая школа по направлению.


Результатом выполнения мероприятий направления стало совершенствование учебной материально-технической базы учреждений, повышение энергоэффективности зданий.  Существенно обновился парк транспортных средств, задействованных на подвозе.  


Устранены все предписания надзорных органов, что позволило обеспечить 100% готовность учреждений образования к 2012-2013 учебному году.


Во всех образовательных учреждениях района проводится систематическая работа по вопросам энергосбережения и энергетической эффективности.  

5. Эффекты реализации основных направлений инициативы «Наша новая школа» в 2012 году.

Совершенствование учебной материально-технической базы, повышение энергоэффективности 60 % зданий образовательных учреждений. 

Обеспечен доступ к сети Интернет 100% общеобразовательных школ.

Увеличение количества обучающихся, находящихся на подвозе к образовательным учреждениям.  
Доля общеобразовательных учреждений, оплачивающих потребление воды по приборам учёта, в 2012 году составила 100%. 


6. Проблемные вопросы реализации инициативы.

Приведение в соответствие с современными  санитарными нормами и требованиями пожарной безопасности зданий и сооружений образовательных учреждений.


Отсутствие широкополостного Интернета в образовательных учреждениях.

7. Задачи и планируемые показатели на 2013 год по реализации инициативы.


Совершенствование учебной и материально-технической базы образовательных учреждений.


Обновление парка школьных автобусов общеобразовательных учреждений, в которых обучаются дети из малонаселенных пунктов.

Совершенствование работы по обеспечению комплексной безопасности образовательных учреждений.

Дальнейшая работа по реализации целевых программ обеспечения безопасности условий организации образовательного процесса (ремонт зданий и сооружений, ремонт  коммуникаций). Оптимизация бюджетных расходов на оплату потребления топливно-энергетических ресурсов.

.
Часть V. Сохранение и укрепление здоровья школьников.

1. Информация о выполнении данного направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012году.

Решение задачи по сохранению и укрепление здоровья школьников предусматривает выполнение мероприятий, направленных:

- на создание  условий по соблюдению личной гигиены школьников;

- на создание условий для организации горячего питания с максимальным охватом школьников горячим питанием;

- на обеспечение детей чистой питьевой водой;

- на  организацию медицинского обслуживания школьников;

- на оснащение  школьных медицинских кабинетов мед. оборудованием;

- обеспечение условий для организации занятий физкультурой и спортом;

- на выполнение  профилактических мероприятий, предусмотренных СанПиН;

- на организацию контроля за здоровьем обучающихся и  работников образовательных учреждений.

Оборудованы медицинские кабинета в 34-х образовательных учреждениях.  Все медицинские кабинеты общеобразовательных учреждений имею лицензии на осуществление деятельности. В целях медицинского обслуживания и проведения оздоровительно-профилактических мероприятий с обучающимися  за каждым общеобразовательным учреждением закреплён медицинский персонал  штатных работников МУЗ «Омская ЦРБ». 
 

Выполнены мероприятия по переоснащению школьных пищеблоков 27 общеобразовательных учреждений (замена  устаревшего изношенного    оборудования современным малогабаритным, энергоёмким оборудованием).

В рамках пропаганды здорового питания в общеобразовательных учреждениях проводится профилактическая работа с  обучающимися и родителями по разработанным программам  школьных и внешкольных мероприятий:   «Питание и здоровье человека», «Здоровый ребёнок - здоровая личность – здоровая школа». 
В 2012 году организовано и проведено 75 районных спортивных мероприятий, в которых приняли участие 3 118 (35 %) обучающихся. 


2. Нормативная база, обеспечивающая реализацию инициативы:


Постановление Администрации Омского муниципального района Омской области от 12.10.2009 №1827-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы Омского муниципального района Омской области «Развитие системы образования Омского муниципального района Омской области (2010-2012 годы)».


Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области от 30.12.2011 №1719 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение эффективности функционирования системы образования Омского муниципального района Омской области в 2012 году».
3. Финансовое обеспечение реализации инициативы:
Всего за счёт средств муниципального бюджета  на развитие инициативы были выделены и освоены денежные средства в общей сумме: 4 388,15 тыс. руб., в том числе:

- 131,6 тыс. руб. – проведение муниципальной Спартакиады школьников и обеспечение участия в региональных спортивно-массовых мероприятиях;

- 3 911,7 тыс. руб. – на обеспечение обучающихся горячим питанием; 
- 344,85 тыс. руб. - на развитие и укрепление материально-технической базы школьных столовых, создание условий для организации горячего питания. 
В рамках Комплексного плана модернизации общего образования для выполнения мероприятий данного направления было направлено 2 452,33 тыс. руб. в том числе:


- 328,4 тыс. руб. - оснащение оборудованием школьные медицинские кабинеты;

- 2 123,93 тыс. руб. – приобретение технологичного и холодильного оборудования для школьных столовых.

4. Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы наша новая школа по направлению.


Доля обучающихся, которые получают качественное горячее питание в 2012 году составила 95,24% от общей численности обучающихся (в 2011 году – 93,29%).

В целях обеспечения качественного проведения  уроков физической культуры и организации внеурочной деятельности обучающихся во все общеобразовательные учреждения района в рамках модернизации общего образования за счет средств федерального бюджета приобретены игровой и гимнастический инвентарь (600 единиц). Таким образом, доля обучающихся, которым созданы современные условия для занятия физической культурой увеличилась до 66,67% (в 2011 году – 8,2%).

5. Эффекты реализации направления в 2012 году.

Проведенные мероприятия по модернизации школьных пищеблоков позволили уменьшить количество изношенного технологического оборудования до 10% (в 2011 году – 25%).

Увеличилась доля школьников, вовлечённых в активные занятия физической культурой  и спортом – 55%.


6. Проблемные вопросы реализации направления.

Обеспечение школьников рациональным сбалансированным питанием, обогащённым  витаминами и минеральными веществами. 


7. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления.


Увеличение количества  детей (не менее 60 %), активно занимающихся физической культурой и спортом.  



Обеспечение полноценным горячим питанием не менее 95,5 % обучающихся.
VI. Развитие самостоятельности школ.
1. Информация о выполнении данного направления по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2012 году.


В 2012 году основными задачами работы являлись: 


- переход к введению новой системы оплаты труда, связывающей результаты и качество работы учителя с уровнем его заработной платы;

- обеспечение соблюдения принципа государственно-общественного управления в деятельности образовательных учреждений;

-  внедрение в образовательных учреждениях электронных систем управления.
2. Нормативная база, обеспечивающая реализацию направления. 


Постановление Администрации Омского муниципального района от 26.03.2009 № 154-п «Об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений Омского муниципального района Омской области, функции учредителя, в отношении которых осуществляет Комитет по образованию Администрации Омского муниципального района Омской области».  


Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района от 23.12.2011 № 1705 «Об утверждении расчета лимитов по заработной плате, из областного бюджета на финансовое обеспечение муниципальных образовательных учреждений».


Приказ Комитета по образованию Администрации Омского муниципального района от 18.05.2009 года № 346 «Об утверждении Положения о малых образовательных округах Омского муниципального района Омской области».

3. Финансовое обеспечение реализации направления.

Финансовое обеспечение направления осуществлялось в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом по разделу «Образование». 


ФОТ работников общеобразовательных учреждений в 2011 году составил 287 210,22 тыс. руб. Средняя заработная плата учителей по району составила 20 211 руб. (в 2011 году – 15 084 руб.). 

4. Анализ количественных показателей мониторинга реализации инициативы по направлению.  


С 2009 года во всех образовательных учреждениях действует нормативное подушевое финансирование в соответствии с модельной методикой Минобрнауки России.

С целью обеспечения открытости и прозрачности деятельности ежегодно образовательные учреждения района представляют общественности публичный доклад. В 2012 году все образовательные учреждения разместили публичный доклад в сети Интернет (в 2011 году – 35,42%).

В 47 общеобразовательных учреждениях (100%) созданы органы государственно-общественного управления. Во всех образовательных учреждениях Советы школ, либо Управляющие Советы участвуют в разработке и утверждении основных образовательных программ, программ развития учреждения.

В 2012 году образовательные учреждения начали активно  использовать электронные системы управления (электронный дневник, электронный журнал, предоставление образовательных услуг в электронном виде).

5. Эффекты реализации направления в 2012 году. 


Обеспечена открытость и прозрачность деятельности во всех общеобразовательных учреждений района через публичное информирование общественности и обеспечение государственно-общественного управления образовательными учреждениями (Советы школ, Управляющие советы).

47 общеобразовательных учреждений (100%) предоставляют некоторые образовательные услуги в электронном виде (электронный дневник, электронный журнал, запись в школу, ответы на обращения и др.)

6. Проблемные вопросы реализации направления. 


Увеличение объемов и видов предоставляемой общеобразовательными учреждениями отчетности, в том числе дублирование информаций в электронном виде.
7. Задачи и планируемые показатели на следующий календарный год по реализации направления. 


Обеспечение предоставления образовательными учреждениями публичных отчетов общественности в сети Интернет (100 %).


Создание виртуальных переговорных площадок в образовательных учреждениях для взаимодействия с родителями (100%).

