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Быть или не быть воспитателем….

Мир детства сладостен и тонок,
Как флейты плавающей звук.

Пока смеется мне ребенок,
Я знаю, что не зря живу,
Твердят друзья:
“Есть нивы тише”,
Но, ни за что не отступлю.
Я этих милых ребятишек,
Как собственных детей люблю…
И, каждый день,
Как на премьеру.
Вхожу в притихший детский сад:
Иду сюда не для карьеры –
Здесь каждый мне ребенок рад.
Быть в гуще детских восприятий…
И  так на протяженье лет –
Судьба моя – я воспитатель!
Нет лучшей доли на земле.
Почему я работаю воспитателем, это остается вопросом даже для меня. Я, и сегодня часто вспоминая маму, она была учителем начальных классов, как она долго засиживалась допоздна, проверяла тетради и писала планы, читала непонятную  тогда для меня литературу, что-то чертила, рисовала. Глядя на нее, я решила, что никогда не пойду в педагогику, и уж точно не буду воспитателем детского сада. Но видимо не зря говорят, что  от судьбы не уйдешь, ведь моя сестра – воспитатель!
В детский сад «Горячеключевской» я пришла в ноябре 2011 года, но до этого момента в моей жизни произошло  много различных событий. Мой первый диплом – это художник – оформитель. Затем мне показалось, что из меня получится замечательный педагог – организатор, уже с большей уверенностью я осваивала педагогические знания в Омском государственном университете, где получила квалификацию преподавателя дошкольной педагогики и психологии!
          Я пробовала себя в различных областях, но все время чувствовала, что мне чего-то не хватает.
Профессия воспитателя привлекает меня, прежде всего своей гуманностью и благородством. Я думаю, чтобы стать воспитателем, надо много работать над собой, самосовершенствоваться. Человек жестокий, властный, эгоистичный не может быть воспитателем. Но им не может быть и сухой, пассивный, замкнутый только на себе, на своих интересах человека. Быть воспитателем для меня - значит быть человеком творческим, индивидуальным, постоянно стремящимся к подлинно человеческому контакту с детьми, с богатым внутренним миром и неистощимой жизненной энергией.
Сказать, что работа это каждодневный праздник - трудно, все же мы каждый день имеем дело с разными характерами. Бывает и очень трудно. Иногда просто опускаются руки, но стоит ребенку тебе улыбнуться и все, ты понимаешь, что просто не в силах их предать. Не зря же малыши  младших групп, забывшись, называют тебя мамой. Разве это не высший балл доверия?
Каждое утро, приходя на работу, я вижу глаза своих детей. В одних – настороженность, в других – интерес, в третьих – надежда, в чьих-то -  пока равнодушие. Какие они разные! У каждого своя идея, свой особый мир, который  нельзя разрушить, которому надо помочь раскрыться. 
Я уверенна, что детей надо любить такими,  какие они есть. Воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки. Хвалить, поощрять, одобрять, создавать положительную атмосферу вокруг него. 
Всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. Я учу детей доброте, заботе о ближнем, уважению к другим людям. 
Каждый день, когда видишь  распахнутые навстречу тебе детские глаза и  жадно ловящие каждое твое  слово малышей, понимаешь, что ты  нужна им. Секрет их чистой любви прост: они открыты  и простодушны и  для меня лучшая награда –  их радостная улыбка и  слова: « Вы завтра придете снова?».
И сейчас, нет ни капели сомнения, быть или не быть…. быть!
